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i.girlativo Municipal, sito a Travessa Álvaro de Freitas, 06,

Centro, nesta cidade, à hora Regimental, reuniram-se em Sessão Ordinária'

Excerentíssimos seúores vereadores do Munícipio de pedrinhas/sE, do Estado

de sergipe, sob a presidência do vereador José Aronadisson Gois do

Nascimento, present., à horu regimental os vereadores, o Sr' Presidente José

Aronadisson Gois do Nascimento, 1o secretário João Apolinário dos Santos' 2o

secretário José Lourenço dos Santos, Edilvan dos Reis Santos, Carlos Rodrigues

de Santana, Aerton Araujo de Jesus, Marcio Santos Silva, lozeano Francisco dos

Santos, João Guilherme Costa Soares. Havendo quórum legaI, o Seúor

Presidente declarou abertaa sessão, no expediente, dando início a abertura dos

trabarhos legislativos. o presidente convida o 1o secretéxio João Apolinário dos

Santos para fazer a leitur a da Ata da 70o sessão, Ata aprovada por todos os

parlamentares presentes. Dando inicio ao grande expedient e faz o uso dapalavra

o vereador Jozeano Francisco dos Santos: O vereador cumprimentou a Mesa'

os vereadores, o público e os servidores. Agradeceu a Deus pelo ano que se

ence,1.a e pela oportunidade de continuar o trabalho. Agradeceu aos colegas

vereadores e destacou que a Càmaraé um espaço de debate democrático, onde'

apesar das divergências, prevalecem o respeito e a amizade'Avaliou o ano como

produtivo, com avanços pafa o município, e desejou que Deus continue

abençoando os trabalhos no próximo ano. Faz o uso da palavra o vereador

Carlos Rodrigues de Santana: O vereador cumprimentou a Mesa' os

vereadores, oS Servidores, o público presente e oS que acompanham a sessão'

desejando feliz Ano Novo a todos. Destacou que se trata da última sessão

legislativa do ano e informou a votação de resolução da Câmara e' em sessão

extraordin fuia, da LoA, que dispõe sobre o orçamento do município pata o

exercício financeiro de 2026. Ressaltou a contribuição do Legislativo no

primeiro ano de mandato e a importância da aprovação do orçamento sem

emendas, com percentual de suplementação, solicitando que a administraçáo

municipal priorize investimentos em saúde, educação e áreas sociais' Por fim'

manifestou expectativa quanto à condução da gestão no novo mandato' Faz o

uso da palavra o vereador João Guilherme costa soares: o vereador

cumprimentou a Mesa, os vereadores e o público, manifestando gratidão pelo

enceffamento de um ano marcado por conquistas e avanços para o município'

Destacou a importância das parcerias, agradecendo especialmente ao deputado

Gustinho Ribeiro pela destinação de recursos para infraestrutura, assistência
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agradecimento à deputada estadual Áur"a Ribeiro pela destinação de recursos

para asaúde. Enfatizou que a união e o compromisso com o interesse público

g.ru. resultados positivos e desejou a todos um Feliz Natal e um próspero Ano

Novo. Faz orrro àu palavrao vereador Edilvan dos Reis Santos: O vereador

cumprimentou a Mesa, os vereadores, os servidores da Casa e o público que

acompaúa a sessãO. Destacou o encerramento de mais um ano de trabalhos

legislativos, agradecendo aos que acompanham e reconhecem sua atuação

fiscalizadora em defesa da população de Pedrinhas, inclusive aos críticos'

Ressaltou que seu mandato é pautado na cobrançaena correção de falhas da

administr açáo. Agradeceu de forma especial aos servidores da câmara pelo

acolhimento 
" 

upJio. Por fim, desejou a todos os munícipes um FelizNatal e um

próspero Ano Novo, com saúde e união. Faz o uso da palavra o vereador José

Lourenço dos santos: o vereador cumprimentou a Mesa, os servidores e o

público, p arabenizoll a assessoria e os servidores, e declarou ser favorável aos

projetos em pauta. Ressaltou a importância da fiscalizaçáo da administração

municipal, especialmente quanto uó ,to dos recursos e emendas destinadas ao

município. Reafirmou seu compromisso com a defesa da população, mencionou

o ,...rro legislativo e agradeceu ao deputado federal Fábio Reis, aos seus

amigos e eleitores. Demostrou expe ctat\vade novos beneficios para o próximo

ano.Fazo uso da palavru o ,r.r.uàor João Apolinario dos Santos: O vereador

destacou a import ància da aprovação do orçamento em segunda votação'

reafirmando o compromisso da càmwa com a fiscalizaÇão e o apoio para que a

administração avance em beneficio da população' Ressaltou qte 2026 será um

ano estratégico para captação de recursos por meio de emendas parlamentares e

defendeu a correta aplicação desses recursos em obras estruturantes' Mencionou

demandas de comunidades, especialmente quanto à iluminação pública'

cobrando providências da administraçáo. Por fim, desejou a todos um Feliz

Natal, com saud e e paz.Faz ouso da palavra o Sr. Presidente José Aronadisson

Gois do Nascimento: O presidente destacou o encerramento do período

legislativo e sugeriu a discussão futura sobre a unificação das sessões semanais

em um único día, mediante alteração do Regimento Intemo e da Lei Orgânica'

Registrou u upro*ução da Lei Orçamentixia no valor de R$ 68'300'000' com

auÍortzaçáo de suplámentação de 80%, ressaltando a parceria e o compromisso

dos vereadores. Agradeceu aos servidores, assessorias e equipes técnicas da

Càmara,bem como à sua esposa pelo apoio. Destacou ainda o reconhecimento

da Câmara com medalha de ourá em transparência pública, em tazáo da alta

pontuação obtida, e encerrou agradecendo a todos, desejando um recesso
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produtivo e o fortalecimento dos trabalhos legislativos no retorno. Prosseguindo

à expediente o Sr. Presidente ler o parecer das comissões e coloca em segunda

votação o Projeto de Lei Orçamentária Anual de 2026, Projeto aprovado pelo o

1o secretário João Apolinário dos Santos, 2o secretário José Lourenço dos Santos,

Edilvan dos Reis Santos, Carlos Rodrigues de Santana, Aerton Araújo de Jesus,

Marcio Santos Silva, Jozeano Francisco dos Santos, João Guilherme Costa

Soares. Neste momento nada mais havendo aÍraiar, o Seúor Presidente declara

encerrada a Sessão Ordinária e determinou a lavratttra da ATA e convoca os

vereadores para próxima sessão em dia e horário regimental.

SALADAS SESSÕES DA CÂMARAMLTNICIPAL DE PEDRINHAS/SE, EM 18 DE

DEZEMBRO DE zq?s
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